



儿子疑因抑郁症网购8公斤木炭出走，身患绝症的母亲希望能在剩下的日子里见儿子最后一面(详见本报4月7日A06版)。事件经本报报道后，省内多家媒体都加入寻子行列中来。但让人愤慨的是，在出走少年王浩还下落不明的时候，其父母却被骗子盯上了。

《网购8公斤木炭，宁乡伢子失联》后续

有人要汇款资助，有人却无良诈骗

本报4月7日讯 20岁的儿子疑因抑郁症网购8公斤木炭出走，切断了一切与家人的联系方式；绝症母亲声声呼唤，希望能在剩下的日子里见儿子最后一面(详见本报4月7日A06版报道)。

事件经本报报道后，省内多家电视台、纸媒也加入，共同帮助这位坚强的母亲寻找爱子。各大门户网站、微博、微信朋友圈内，富有同情心的网友们也加入了爱心转发，扩大寻人的行列。

但让人愤慨的是，出走少年王浩还下落不明，一些不法分子却打起了这家人的主意。

寻子遭遇诈骗

在4月7日的报道中，为了尽快让知情者与王浩父母取得联系，三湘都市报记者征得王义清夫妇同意后，在稿件中公布了他们的联系方式。但就是这两个电话号码，让夫妇二人差点陷入了电信诈骗分子的骗局。

“有个贵州来的电话，说在贵州看到了我儿子。要我尽快给他银行卡里打5万元。”7日上午8点，王义清在电话里语气兴奋。自打儿子王浩在3月11日那天出走后，他已经整整27天没有听过任何有关他的新消息了。接到贵州来的电话后，他马上给记者打电话“报喜”。

这个索款电话引起了记者本能的怀疑。就在数天前，记者陪同王义清夫妇前往当地派出所报警。据警方调查的结果，王浩出走的20多天里从未使用过个人身份证住宿、购买车票。而从长沙到湘黔边境都有500多公里距离，他是如何流落到贵州去的？

根据王义清提供的电话号码，记者以王浩舅舅的身份拨了过去。接电话的是个女人，一口广东口音的普通话。记者粗问之下，对方描述王浩的体型、外貌，几乎是报道中原封不动的字眼。

“你在哪儿？最后一次见到他是在什么地方？”问到关键性问题时，对方则一概不予正面作答，只是一味坚持：“你先打款，打款了我才能告诉你地方。”当记者表示要赶赴当地，寻求当地警方帮助找人，并当面向其支付感谢金时，对方电话直接挂断了。

资助遭遇婉拒

7日是宁乡少年王浩离家出走的第27天。事实上，自发布寻子启事后，王义清夫妇这两天已经接到十多通来自全国各地的电话。除了这个特殊的诈骗电话，更多的是一些素不相识的人，他们来电表达同情，传递温暖和鼓励。

“昨晚(6日)，一个福建的号码打到我老婆手机上，坚持要我们把银行卡号给他，说要寄钱来给她看病，让她不要放弃。”王义清说，他婉拒了这个好心人的资助。“日子还过得下去，如果找不到儿子，钱对于我们没有任何意义了。您要真想帮我，就在手机上帮忙转发下我们找儿子的寻人启事吧！”

还有一位亲人走丢的长沙刘姓先生打电话安慰王义清。“他的儿子也走丢了，找了十多年都没找到。我们聊了很多。”王义清说，这些陌生人的关心和支持让他觉得温暖。

现在王浩依然下落不明。但唯一让王义清心安的是，法医那里也没有坏消息传来。

听侄儿说，现在人气最旺的是微信朋友圈。他托人将寻人启事做成图、拍照，发到自己的朋友圈，发动朋友、亲戚，甚至是路人一起转发。“世界上这么多人，总有一个看到我儿子。我一定要找到他。”王义清说。

■记者 龚化



王义清手持儿子王浩出走前拍下的照片。记者 龚化 摄

14岁少女会网友遭强奸

本报4月7日讯 14岁的常德少女小珊(化名)趁清明放假约见了网恋男友。见面当天，在宾馆房间内，男友葛某对小珊实施了强奸。4月6日，犯罪嫌疑人葛某已被常德桃源警方刑事拘留。

小长假会网友

常德桃源县的小珊今年14岁，课余时间喜欢上网交朋友。几个月前，小珊通过QQ交友认识了同城的网友“寂寞的夜”(真名葛某，23岁，桃源县漳江镇

人)，葛某的幽默风趣、热情体贴很快让涉世不深的小珊倾心不已。

没多久，两人就在网络世界里建立了男女朋友关系，此后，葛某多次邀请小珊见面。4月4日，放假三天的小珊终于抽出时间来，答应与葛某见面。

宾馆内被强奸

吃过饭后，葛某以找个地方坐坐为由，在县城一家宾馆开了一间房邀小珊前往。在到达房间后，懵懂的小

珊并未意识到自己的危险处境，与葛某仍说说笑笑。几分钟后，只听见“咔嚓”一声，门被葛某反锁了。此时的小珊，虽察觉出不妥，但拗不过强势的葛某。葛某强行将小珊按在床上，对她实施了强奸。

在小珊回家后，父母发现了她的异常，随即父亲带着她到派出所报了案。接到报案后，民警立即通过葛某的身份信息找到葛某所处的位置，并将其控制。目前，葛某已被刑事拘留。

■记者 聂诗荷
通讯员 涂定平

消防

消防员偶遇起火 5分钟将火扑灭

本报4月7日讯 今天下午，位于湘潭的湖南城建职业技术学院高新校区一男生宿舍突然起火。巧的是，此时消防官兵正在学校训练。他们火速出动，只用5分钟就将火扑灭。

7日下午3时10分许，湖南城建职业技术学院湘潭高新校区，男生宿舍3楼307寝室的窗口突然有股浓烈的黑烟飘出，路过的学生顿时惊慌失措。此时，湘潭市消防支队特勤中队的消防官兵正在该校开展体能训练。见发生火灾，13名消防队员驾驶两辆训练车，火速赶到宿舍楼下。

宿舍内的起火床铺被烧得面目全非，火势开始蔓延到其他床铺，宿舍被大量浓烟笼罩、熏黑。所幸消防官兵及时赶到将火扑灭，避免了酿成更大事故。

湘潭市消防支队特勤中队副中队长吴振宇介绍，这次宿舍楼起火，很可能是电路引起的，具体原因正在进一步调查，初步估计经济损失在一万元以内，没有人员伤亡。

■记者 刘晓波
通讯员 朱亚军

湖南华天国际旅行社

澳门喜来登「短假畅玩」套票

两人成行，每天出发 ¥1280起/人

·含长沙至珠海高铁票1张
·含澳门喜来登酒店1晚豪华客房，加人民币600元/人，即可升级2晚住宿

入住1晚

※豪华客房住宿连免费无线上网
※双人自助早餐或午餐，加港币100元即可升级至「体验梦工场·动画明星早餐」
※澳门币100元之餐饮水疗券
※机票两张或澳门币200元之餐饮水疗券
※限量版立体相架

入住2晚，可额外获享

※澳门币300元之餐饮水疗券
优惠有效期：
即日起至2015年7月10日



游华天旅游 HUA TIAN TRAVEL

5555 5555
许可证号：L-HUN-CJ0001

